EL CAMPO DE JUEGO

Está delimitado por líneas de cuatro centímetros de anchura que forman parte de la superficie de juego, por ello están trazadas hacia el interior. En el caso de la línea mediana que divide el campo en dos partes iguales (izquierda y derecha)  se traza repartiendo su anchura entre las dos partes.
El campo de juego para la modalidad individual, está delimitado por las líneas laterales, la línea de fondo del campo y la línea corta de saque, dejando una zona de juego para cada jugador separada por la red, formada a su vez por las zonas de saque izquierda y derecha en la parte del fondo del campo y la zona delantera de juego corto, situada paralela a la red. 

Para la modalidad de dobles, se añaden dos pasillos laterales exteriores que amplían el terreno de juego; al mismo tiempo  se marca la línea que reduce la zona de saque para esta modalidad. 
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LOS POSTES 

	Los postes tienen una altura de 1.55 metros. Se colocan en el centro del campo sobre las líneas laterales o con el fin de aprovechar al máximo la superficie deportiva, se colocan en las líneas intermedias de los campos,  se evitan  los contrapesos en los postes intermedios 
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LA RED
	La red debe estar fabricada con cuerda fina de color oscuro y de un grosor uniforme, formando una cuadrícula de un mínimo de 15 mm. y un máximo de 20 mm. Su anchura será de 0.76 metros y su longitud de 6.10 metros. Tendrá una banda blanca de 75 mm. de anchura en su parte superior.
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EL VOLANTE

El volante debe pesar entre 4.74 gr. a 5.50 gr. Tiene l6 plumas de 6 cms. de longitud, fijadas a una base de corcho de 25 a 28 mm. de diámetro. Existen dos tipos de volantes: el de plumas ya descrito y el volante de nylon. El primero se utiliza para las competiciones oficiales con jugadores de nivel y el segundo se debe utilizar a nivel de iniciación y recreativo.
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LA RAQUETA
Constituye el instrumento más importante de todo el equipo. Para la elección de la raqueta debe tenerse en cuenta su peso, el material del cual está hecha y su equilibrio así como el grosor de la empuñadura. Las raquetas existentes en el mercado son de muy variado tipo metálicas, de aluminio o de fibra de carbono. El modelo recomendable está en función del nivel del practicante.

En la raqueta metálica, además de su peso excesivo, cuando se le rompen los canutillos de plástico que protegen al cordaje, se rompe fácilmente el cordaje.
	Hay igualmente de diferentes modelos y calidades.

La raqueta de fibra de carbono es la más recomendable, para todas aquellas personas que practican el bádminton regularmente y lógicamente para los jugadores a nivel de competición.
Para niños pequeños, hasta 9-10 años, es recomendable iniciarse con raquetas de brazo corto, que se adapta fácilmente a la longitud de su brazo y facilita el aprendizaje de las técnicas elementales de golpeo
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	Raqueta de brazo corto 
	Raqueta de brazo largo


El cordaje suele ser sintético y uno de calidad media puede resultar suficiente para la iniciación. Cuando se rompe una cuerda, el propio interesado tiene que saber arreglarla utilizando unos punzones o una pinza para tensar. Solamente se cambiará el cordaje completamente, cuando éste se encuentre muy deteriorado o se haya roto tantas veces que la tensión deja de ser uniforme.

La empuñadura debe adaptarse siempre al tamaño de la mano

EL ENCUENTRO

Los encuentros pueden ser individuales, dobles o mixtos. Todas las modalidades se disputan al mejor de 3 juegos de 21 puntos cada uno.

En el caso de que cada jugador gane un juego se produce un empate y en ese caso se disputa un tercer y último juego para desempatar. En el tercer juego se cambia de campo al tanto once.

SITEMA DE PUNTUACIÓN DE LOS ENCUENTROS

El 6 de Mayo de 2006 la Federación Internacional de Bádminton aprobó el actual sistema de puntuación, al que llama "3 x 21 rally point scoring system".  
En los encuentros individuales
Se inicia con el saque, que se hace desde el área de servicio del lado derecho al área del servicio diagonalmente opuesta. El primer jugador que llegue a 21 puntos será el ganador del juego. El jugador que gane el intercambio de golpes sumará un punto en el marcador, además de conseguir el servicio para el próximo punto.

Si se llega a la puntuación de 20-20, el jugador que consiga dos puntos de ventaja en el marcador gana el juego. En caso de llegar a 29-29, el ganador del juego es el primero en llegar a 30.
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Cuando el primero de los dos jugadores llegue a 11 puntos, se dispondrá de un descanso de 60 segundos. También hay un descanso de 2 minutos entre juego y juego. El jugador que gane 2 de los 3 juegos, se adjudica el partido. La ubicación en el servicio y la recepción resulta muy sencilla: cuando el jugador que saca tiene un número par de puntos realiza el servicio desde la derecha, mientras que si el número de puntos es impar lo hace desde la izquierda. El jugador que recibe debe situarse en su diagonal, ya que el saque se debe hacer cruzado.
En los encuentros de dobles
Con la nueva normativa en los dobles también se han producido otros cambios importantes. La puntuación se lleva a cabo exactamente igual que en individual. A diferencia del sistema anterior en el saque cada  pareja sólo dispone de un servicio (antes eran dos). La ubicación de cada jugador en el saque y la recepción resulta algo más compleja que en individual.

EL SERVICIO

El que realiza el servicio y el que lo recibe, se colocan en diagonales opuestas, cada uno dentro de su zona de servicio y sin tocar las líneas que la limitan. Hasta que se realiza el servicio, tanto el que saca como el que recibe, tienen que mantener el contacto de ambos pies con la superficie del terreno de juego y en una posición estática.

La raqueta del que realiza el servicio en el momento del impacto, al igual que el volante, deberán encontrarse por debajo de la cintura.

Así mismo, la empuñadura de la raqueta del jugador que realiza el servicio estará, en el momento del impacto con el volante, por encima de la cabeza de la raqueta.
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	Servicio desde abajo
	Servicio desde la cintura


LAS FALTAS

Sacar por encima de la cintura o si la cabeza de la raqueta está por encima de la mano en el momento de golpear.

Si al sacar, el volante cae fuera del área o zona de servicio correspondiente.

Si en el momento del servicio, el servidor o el que recibe, están fuera del área que les corresponde.

Si durante el juego, el volante cae fuera del terreno de juego.

Si se golpea al volante en campo contrario.

Si durante el juego un jugador toca la red o los postes.

Si el volante queda atrapado en la red o en la raqueta de un jugador o bien si se golpea dos veces consecutivas en el mismo campo.

Si un jugador hace obstrucción deliberada con la raqueta.
	INFORMACIÓN DE LAS ESCUELAS DEPORTIVAS DE BÁDMINTON. Temporada  2007-2008


Las Escuelas de Bádminton organizadas por el Club de Bádminton de Chamartín se rigen por las condiciones de uso de las instalaciones deportivas municipales  y las normas internas del Club. Las actividades se organizan dentro de cada temporada deportiva en los siguientes periodos: de septiembre a diciembre, de enero a marzo y de abril a junio, de acuerdo con la fechas de inicio y fin que se marcan en los folletos informativos de cada período de actividad. Para participar en las Escuelas es imprescindible darse de alta como miembro del mismo. Queda excluida de este requisito la Escuela Municipal de Badminton.
Las escuelas deportivas de bádminton se organizan en los siguientes niveles: 

Grupo 1: Perfeccionamiento y Entrenamiento
Días: Lunes o/y miércoles. Horario: 20’00 a 22’00 h. Volantes: nailon y pluma. Menores (hasta 17 años). Plazas: 8. Adultos (18 en adelante). Plazas: 24. 
Grupo 2: Iniciación y Perfeccionamiento
Días: viernes. Horario: 18’00 a 20’00 h. Volantes: nailon. Menores (hasta 17 años).  Adultos (18 años en adelante)  Plazas: 16.  
Jugadores Federados con  Tarjeta de cesión Municipal
La Tarjeta de cesión municipal para jugadores federados que participen en competiciones en la temporada 2007-2008, será gestionada directamente por el Club.  

Escuela Municipal de Badminton en Colaboración

La Escuela Municipal en el Centro Deportivo Municipal de Hortaleza, se organiza en Convenio de colaboración con el C.B. Chamartín. Se dirige a menores de hasta 17 años, comprendidos en las categorías benjamín, alevín, infantil, cadete y sub-19. Los participantes estarán sujetos, tanto a nivel técnico como de pago, a las normas existentes para estas Escuelas Deportivas Municipales. Los inscritos en esta Escuela deberán estar en posesión de la tarjeta de inscripción de temporada y satisfacer al Centro Deportivo Municipal de Hortaleza, los precios públicos de las tarifas de prestación de Servicios de piscinas e Instalaciones Deportivas. 
Días: viernes. Horario: de 18’00 a 20’00 horas. Volantes: nailon. Escuelas menores (infantil de 8 a 13 años y joven desde 14 a 17 años). Plazas: 16.  
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CLUB DE BÁDMINTON CHAMARTÍN.

c/ Enrique Jardiel Poncela 3, 28016 MADRID. Telf. 610397935 info@clubbadcham.com      -     htpp://www.clubbadcham.com
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	Reglas básicas del Bádminton. Elaborado por www.CLUBBADCHAM.com
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